

"Karcasai kurucok"

NTP-KNI-18-0058

Karcasai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

Sárospataki Tankerületi Központ

Sárospatak, Kossuth u. 44.



Sajtóközlemény

A Karcasai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola „A hazai és határon túli köznevelési intézményekben működő komplex tehetséggondozó programok támogatása” című, NTP-KNI-18-0058 kódszámú pályázatát sikeresen megvalósította a 2018-2019.tanév során.

A program megvalósításának keretösszege: 1 400 000 Ft

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által támogatott program során tanulóink a XVI-XVII. század történelmét tanulmányozták a környékünkön élő Rákóczi-család családtörténetén keresztül. 60 órás foglalkozás keretében kutatómunkájuk során megismerték, s a többiekkel is megismertették interaktív formában a Rákóczi-család egy-egy neves személyiségét. Behatóbban tanulmányozták a címerek világát, a szabadságharc történetét.

A foglalkozásokon a tanulók elmélyíthették tudásukat; szerteágazó érdeklődésüknek, kíváncsiságuknak megfelelően tevékenykedhettek, a pályázati program céljai szerint.

A kirándulások alkalmával megismerték azokat a helyszíneket, melyekhez a Rákóczi-család ezer szállal kötődött. Ellátogattak Sárospatakra többször is. Túrátztak a regéci várhoz. Megtekintették a szerencsei várat és a Vizsolyi Bibliát.

A kirándulások, a sárospataki várkertben és az Iskolakertben tett séták, a foglalkozások lazító, játékos gyakorlatai, a pizzázások a gyerekek kikapcsolódását, feltöltődését szolgáló programelemek voltak.

2019.05.30-án „A Rákócziak dicső földjén” zárórendezvényen a tanulók bemutatták a foglalkozásokon elkészült munkájukat interaktív módon és kiállítás formájában. Megmutatták tehetségüket a tánc, a zeneművészet, a vers- és prózamondás és a képzőművészet terén is. Műsorukat id. Ringer István tárogatójátéka színesítette. A műsort követően Márki Bertalan mesterszakács receptjei alapján készült Rákóczi korabeli ételeket kóstolhattak a jelenlévők.

E rendezvénnyel is kapcsolódni kívánt a tehetséggondozó kör a 2019-es Rákóczi- emlékév megemlékezéseire.

2019.06. 03-án a IV. Sütő Lászlóné történelmi emlékversenyen a csoport I. és II. helyezést ért el.

A programban tevékenykedő tanulók: Dakos Katalin, Mazin Emese, Mazin Miklós, Mazin Rebeka, Rajna Szabina, Bajusz Zsolt, Dakos János Bence, Fridrik István, Pongó Erzsébet, Törteli Vanda, Derczó Szabolcs, Tóth Fanni Zsuzsanna.

Szakmai vezető: Horváthné Tóth Judit magyar-történelem szakos tanár.